

**AOO202500016 23 | Fourniture et livraison de dispositifs médicaux (8 lots)**

3/ Question posée par un candidat le 10 avril 2025 :

Bonjour Les lots sont ils dissociables, à savoir pouvons nous répondre sur quelques références par lot ?- ou bien faut il obligatoirement répondre à toutes les lignes d'1 même lot ? Merci

**Réponse de l'EPMSA**

Les lots sont dissociables dans la mesure où vous pouvez candidater sur 1 ou plusieurs lots. Cependant le BPU du lot concerné doit être rempli dans son intégralité sous peine de rejet de l'offre.

2/ Question posée par un candidat le 8 avril 2025 :

Bonjour, Confirmez-vous qu'il n'y a pas d'échantillons à fournir ? Merci pour votre retour. Cordialement.

**Réponse de l'EPMSA**

Il n'y a pas d'échantillons à fournir.

1/ Question posée par un candidat le 8 avril 2025 :

Bonjour, Devons nous répondre à toutes les lignes composant un lot? Cd

**Réponse de l'EPMSA**

Oui. Le BPU du lot doit être rempli dans son intégralité.